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Конспект  интегрированного урока 
по русскому языку во 2 классе. 

(УМК система Л.В. Занкова)

ГОУ СОШ №591 Невского района Санкт-Петербурга
Тема урока:
«Правописание парных глухих и звонких согласных. Обобщение знаний по истории города»

Учитель: Соколова Светлана Юрьевна. 

Интегрированный урок экскурсия во 2 классе
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Тема урока: Закрепление правописания слов со звонкими и глухими согласными. Обобщение знаний по истории города. 

УМК Л.В. Занкова

Цели урока:

1. Закрепить и обобщить знания учащихся слов с парными согласными

2. Углубить знания детей о Санкт-Петербурге

Ход урока:

Класс разделен на 3 экскурсионные группы.

Организационный момент

Вступление: Звучит запись Р. Глиера «Гимн великому городу»

Учитель читает стихи ( слайд 2).
Сообщение темы урока: «Сегодня наш урок пройдет необычно, в виде заочной экскурсии по нашему прекрасному городу, в ходе которой мы будем с вами повторять правописание парных звонких и глухих согласных. На ваших партах вы видите маршрутные листы. 

Слайд 3: Впишите в маршрутные листы название нашего города, вставьте пропущенные буквы. Какие буквы вы написали? Какое правило нужно вспомнить, чтобы правильно написать последнюю букву в этих словах? Назовите способы проверки парных согласных. 
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Слайд 4: «И так, в путь отправляемся на экскурсию по городу и с собой берем парные глухие и звонкие согласные. Они помогут нам быть грамотными петербуржцами, будут предлагать задание.
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Задание №1 (слайд 5): Прочитайте и запишите строки этого стихотворения, вставив пропущенные буквы. Объясните, как написали слова, какой способ проверки выбрали.

(1 группа – остров, 2 группа – народ, 3 группа – год)
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Дополнительные вопросы по истории города: 

1 группа - в каком году началось строительство нашего города? (1703) 

2 группа – какого века шёл третий год? (18)

3 группа - на какой остров начал прибывать народ? Какой остров застраивался первым? (заячий)

Задание №2 (слайд 6): Спишите слова, вставляя пропущенные буквы, подберите и запишите проверочные слова (группы обсуждают правильные ответ и проводится проверка, слайды 7, 8, 9 проверка по группам)
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Дополнительные вопросы по истории города:
Слайд 10: Вопросы для 1 группы (изображение герба слайд 11)
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Слайд 12: Вопросы для 2  группы
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Слайд 13: Вопросы для 3  группы
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Задание №3 (слайд 14): Прочитайте предложение и допишите слова, обозначающие признак предмета, противоположный по смыслу. Как называются слова противоположные по смыслу? (Антонимы)
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Слайд 15: Проверка по группам
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Задание №4 (слайды 16-22) Проверка на 23 слайде.
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Посмотрите на изображение площади. На какой площади мы с вами сейчас находимся? Какие слова с парными согласными вы можете назвать по данному изображению? (Эрмитаж,  площадь, штаб, фасад)

Задание №5 (слайд 24) Каждой группе выдаются карточки со стихотворением, разрезанным по строчкам. Учащиеся должны восстановить порядок строчек так, чтобы получилось четверостишье о нашем городе. Проверка слайды 25, 26, 27 по группам.
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Итог урока: «Мы с вами петербуржцы должны  любить свой город, знать его историю и быть грамотными людьми» Слайд 28.
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«Спасибо за работу. До новых приятных путешествий» Слайд 29
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